
Příklad 1) – zpětný odběr 

Firma Zprac a.s. přijala od firmy Sběr s.r.o., Havířov, 35 t zpětně odebraných výrobků  
(Pb akumulátory), které zařadila pod druh  odpadu 16 06 01. Z toho 30 t  odpadu  
16 06 01  předala firmě Kovohutě a.s., Příbram, a 5 t jí zůstalo na skladě.  Dále přijala  7 t 
zpětně odebraných pneumatik od firmy Dodav s.r.o., Adamov,  které zařadila pod druh  
odpadu 16 01 03 a celé toto množství spálila ve vlastní spalovně.  

Evidenční záznam bude ve sloupcích 2 a 5 až 8 vypadat takto : 

 

Množství odpadu (t) Partner Kód druhu 
odpadu Celkem 

(+) 
Z toho dle 
sloupce 7 

(-) 

Kód 
způsobu 
nakládání 

IČ, název, adresa a IČZÚJ provozovny 

sloupec 2  5   6 7   8 
16 06 01    35,000  BN30  41256325, Sběr  s.r.o., adresa, 

Havířov, 555088 
16 06 01     30,000 BN3 25412563,Kovohutě a.s., adresa, 

Příbram, 539911 
16 06 01     5,000 BN5   
16 01 03   7,000  BN30 23652236, Dodav s.r.o., adresa, 

Adamov,  535826 
16 01 03     7,000 BD10  

 


